AIATA=ZH MPATMATIKQN APIOGMQN

Mo va cuykpivoupe U0 payHaATIKOUC aplBpolg o Kal B, e Ava-B>0 TéTea > B
Bpilokoupe t Sladopd toug o — B kat e€etaloupe ,
av ivat BeTikn 1) apvnTikn f KNSév. *Ava-B<0 torea<p

®* Ava-B=0 t6tea =8 ‘
IAIOTHTEZ ANIZOTHTQN = =

1. Metapatikr bLotnta
Ava>B kat B>y Tote a>y

2. Av kal ota duo PEAN pLag avicotntag nPooBéooups N adatpEcoups Tov (5Lo aplBuo,
TOTE MPOKUTITEL TLAAL LA AVIOOTNTA UE TNV St popd. Anhadn:

Ava>pB totea+y>B+ykaia-y>p-y

3. Av kat ota Suo PEAN HLog aviootnTag MOAAATAQGLACOUE i SLALPECOULE L TOV (610
OeTIKO aplOUO, TOTE MPOKUMTEL TTAAL LA aviooTnTa He TNV idla popd. AnAadn:

Ava > B kal y > 0 téte ay > By kal % > %
4. Av Kkal oto U0 PEAN pLag aviooTnTaG MOAAAMANGLAGOUNE 1 SLALPEGOUE LI TOV (610
OPVNTLKO apLOUO, TOTE MPOKUTITEL TTAAL UL avicoTnTa HE avtiotpodn popd.

B

Ava > B kal y <0 10t ay < By kal %<T

5. Av 8uo aviowoelg €xouv idLa popd (opuooTpodEC) UMopw va TG TPocOEow KOTA HEAN
Xwpig va aAAageL n dopa.
a>p
+ y>6
a+y>B+6

6. Av duo aviowoelg €xouv idLa popd (opooTpodeg) Kal OETKA HEAR, LTOPW VA TLG
TIOAAQITAQCLAOW KOTA HEAN Xwplg va oAAAEeL n dopa.
a>B
- y>6
o-y>B-6 omou a,B,y,6>0

Npoooxn!!!: e MNoté dev adalpw ) Slapw AVICWOELS KOTA HEAN.

. . , . . . 6>4 _,
Mo mapadelypa, ov adapECOUNE 1} SLALPECOUE KATA MEAN TLG AVIOOTNTES 351 O
KOTAAAYOUUE 0TI aviootnTteg 3 > 3 | 2 > 4, mou Sev LoxUouv.
¢ Moté 6gv moAAamAAGLATW OVICWGOELS KOTA MEAN av SeV yvwpilw OTL
OAa Toug Ta LEAN giva BeTIKA.
7. Av a, B BeTikoU¢ Kal v BETIKO aKEPALO LOXUOUV OL LoOSUVAIEC:
a>p < a'>pY
a=pf < a'=p"
1
B
@ [0 OTIOLOVOATIOTE TPAYHATIKO aplOuo a oxVeL: a2 0. H wootnta .oxVeL wovo yia a = 0.

, . , 1
8. Av q, B opdonuol 1ote WoxveLa < B < - >

= a2+B2=0< o2=0kof2=0



AZKHZEIZ
1. Not GUUITANPWOETE Ta Keva W’ €va amno ta cUPoAa >, <, < , =, WOTE va
npokUPouv aAnBeic mpotAoeLg:
a)Ava>3,t6tea—-3...0 B)Ava=26Ttotea-6..0
Y)Ava<Bkatf<y, totea ...y 6)Avx <2kary <3,10TEX Yy ...6
g)Ava>0katB<0tote a-B..0 ot)Ava#0,totea?..0

2. Av a <1< B, va Bpeite ta mpdonua TWV MOPACTACEWV:

o) (a—1)(a=B)  B)(ax—1)(1—B)B—a) v) (o?+1)(B — 1)

3. Na epopHOOETE BLOTNTEC TNC SLATAENC OTNV AvVLoOTNTA X > —6, yLla va amodeifete
TIC avlootnTeg: a) —-5x—30<0 B)3x+18>0 V)2(x+4)>-4

4. Av a > 2 kal B > 3, 1ote va anodeifete OtL:

a)a-B>6 B) (a—2)(B-3)>0 V) (a+2)B>12
5.Av2<x<4kall<y<3, Bpeite petafL molwv aplOuwWV maipvouv TIUEG oL
TIAPOOTACELC:

x+y  B)-3y y)2x-3y S)xy €

6 (Tpamela Oepdtwy). Av2 < a <4 kol -4 < B < — 3, Bpelte ta OpLa LETALY TWV
omolwv MEPLEXETAL N TLUN KABEULAC Ao TIG TAPACTACELG:
a) a-28 Bla-p y)a*+p?

7. Na amobeifete I avioOTnTEC:
a) x2 +12>2x B) x2>3(2x—3) y) x(x+4y)>y(2x—vy)

8 (Tpamela Ospdtwv). a) Na amodeifete OTL yLol OTTOLOUCGOATIOTE TTPAYUATIKOUC
aplOpoug X,y oxVel:  (x—1)2+(y+3)2=x2+y2—2x +6y + 10
B) Na Bpeite toug aplOpolC X,y wote: x>+ y2—2x+6y+10=0

9. N0t GUUTTANPWOETE TOV MAPAKATW TIiVaKAL:

Aviocwon Tou KaVOTOoLEL O X AldoTna 0To OMOoLo AVNKEL O X
-1<x<2

X € [-3,0]
X<-6

X € [5,10)
-7<x<-3

X €E (- 00, 1)
x>5

X € (-2, 3)

1

-1<x< 5

X € (2, + )




